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Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. I.udique. claramente cudl responde.

Nombre:

Problema 4.1 La figura muestra la radiacién solar en Valparatso durante un dia en el mes de diciembre.
Considere que dicha radiacion se aprovecha con un panel fotovoitaico de 1 x 0,5 [m] que tiene un 20% de
eficiencia en capturar la energta (Por simplicidad, no considere el dngulo del panel).

{a) Sitodala energla se utiliza en cargar una baterta de 12[V], haga un grdfico aproximado de la
corriente que carga la bateria durante el dia,

(b) Sidurante la noche la baterta se utiliza para alimentar un foco de 30[W] estime por cudntas horas

puede éste funcionar.
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Problema 4.2 Un rayo se produce cuando la diferencia de potencial entre las nubes y la tierra alcanzo
aproximadamente 10%[V] y se estima gue genera una corriente de 10*[A] por un intervalo de 1072(s]

{a) Determine cudnta energia total se podria de un rayo capturar si fuera posible.

(b) Sidicha energta se utiliza para alimentar un foco de 30[W], estime por cudntas horas puede éste

Juncionar.
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